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Decalcificante disincrostante acido universale per macchine di lavaggio ad acqua
EN - Decalcifying universal acid descaler for automated water washers | SL - Univerzalni odstranjevalec vodnega kamna in oblog na osnovi kisline za vodne čistilne stroje | RO - Decalcifiant dezincrustant 
acid universal pentru maşini de spălat cu apă  | FR - Décalcifiant détartrant acide universel pour machines de lavage à l’eau | DE - Säurehaltiger Universal-Entkalker/Reiniger für Wasser-Wasch- und Spül-

maschinen | ES - Descalcificador desincrustante ácido universal para máquinas lavadoras de agua

IT -  Decalcificante, neutralizzante e disincrostante acido universale per macchine di lavaggio professionali di ogni tipologia (ospedaliere, lavastoviglie, lavatrici, ecc.), non schiumogeno.  
EN - Decalcifying, neutralising universal acid descaler for all types of professional washers (medical washers, dishwashers, washing machines, etc.). Non-foaming.  SL - Univerzalni 
odstranjevalec vodnega kamna, nevtralizator in odstranjevalec oblog na osnovi kisline za profesionalne čistilne stroje vseh vrst (bolnišnične, pomivalne stroje, pralne stroje itd.), se ne 
peni. RO - Decalcifiant, neutralizant şi dezincrustant acid universal pentru maşini de spălat profesionale de orice tip (maşini de spălat instrumentar medical din spitale, maşini de spălate 
vase, maşini de spălat rufe), nespumant. FR - Décalcifiant, neutralisant et détartrant acide universel pour machines de lavage professionnelles de tout type (de milieux hospitaliers, 
lave-vaisselle, lave-linge, etc.), non moussant. DE - Säurehaltiger, nicht schäumender Universal-Entkalker/Neutralisierer/Reiniger für professionelle Wasch- und Spülmaschinen jeder Art 
(Krankenhaus, Geschirrspülmaschinen, Waschmaschinen usw.) ES - Descalcificador, neutralizante y desincrustante ácido universal para máquinas lavadoras profesionales de cualquier 
tipo (máquinas de hospitales, lavavajillas, lavadoras, etc.), no espumoso.

IT - IMPIEGO: In qualsiasi condizione di durezza dell’acqua. MODALITÀ D’USO: introdurre il prodotto 
nell’apposita vaschetta. Per sistemi a prelievo automatico: immergere il pescante direttamente nella 
tanica. EN -  USE: In any water hardness condition. HOW TO USE: Pour product into the dispenser. 
For automatic dosing systems: place the dip tube directly into the container. SL - UPORABA: Pri vseh 
trdotah vode. NAVODILA ZA UPORABO: Izdelek nalijte v ustrezno posodico. Sistemi za samodejno 
doziranje: sesalno cev vstavite neposredno v embalažo. RO - FOLOSIRE: Pentru orice grad de du-
ritate a apei. MOD DE UTILIZARE: turnaţi produsul în compartimentul respectiv. Pentru sisteme de 
dozare automate: introduceţi tubul de aspiraţie direct în recipientul cu produs.  FR - UTILISATION: 
Quelle que soit la dureté de l’eau. MODE D’EMPLOI: versez le produit dans le compartiment qui lui est 
réservé. Pour les systèmes à prélèvement automatique: plongez le tuyau d’aspiration directement dans 
le bidon. DE - ANWENDUNG: Für jede Wasserhärte. GEBRAUCHSANLEITUNG: Das Produkt in die 
Dosierkammer geben. Systeme mit automatischer Entnahme: Den Saugschlauch direkt in den Kanister 
einführen. ES -  USO: Con cualquier tipo de dureza de agua. MODO DE USO: introducir el producto en 
el compartimento correspondiente. Para sistemas de dosificación automática: introducir directamente 
el tubo de aspiración en el bidón.

IT - DOSAGGIO: 2 – 4 mL per litro in funzione della durezza dell’acqua. EN - DOSING: 2-4ml per litre according to 
water hardness. SL - ODMEREK: 2-4 ml na liter, pri čemer se upošteva trdota vode. RO - DOZARE: 2 – 4 ml la un 
litru, în funcţie de duritatea apei. FR - DOSAGE: 2-4 ml par litre en fonction de la dureté de l’eau. DE - DOSIERUNG: 
2 – 4 ml pro Liter je nach Wasserhärte. ES - DOSIFICACIÓN: 2 – 4 ml por litro dependiendo de la dureza del agua.
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ACIDIC BASICNEUTRAL

Proprietà Fisiche - PHISICAL PROPRIETIES
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COLORE - COLOR INCOLORE-COLORLESS
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TECHNICAL / characteristic

PALLETTIZZAZIONE - PALLETIZATION

CodICE - CODE 1127 PZ X CT - PCS X BOX 2

Cod. EAN 8054633834817 CT X PLT - BOX X PLT 72

CONFEZIONE - Pack 6KG - 5L CT X ST - BOX X LAYER 18

IMPIEGO/MODO D’USO - USE/DIRECTIONS FOR USE

DOSAGGIO - DOSAGE


